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Kuljettajakyselyn taustatiedot
• Liikennöitsijän nimi, jolla työskentelet

Rapiditaxi 80 % vastauksista

HelpBus Oy 20 % vastauksista

• Mihin kouluun kuljetat oppilaita? (Voit valita useamman koulun)

Borgby skola 20% Lukkarin koulu 20%

Boxby skola 20% Norra Paipis skola 40%

Gumbostrand skola 0% Salpar Skola 20%

Jokipuiston koulu 60% Sipoonjoen yhtenäiskoulu 40%

Kungsvägens skola 20% Sipoonlahden koulu 20%

Kyrkoby skola 40% Söderkulla Skola 40%

Leppätien koulu 40% Södra Paips Skola 0%

Leppätie/Miili 20% Talman koulu 20%

60% kyselyyn 
vastanneista kuljetti 
oppilaita Jokipuiston 

kouluun



Kuljettajakyselyn osa-alueet

• Koulukuljetuksiin liittyvät haasteet, joita näet/koet

• Oppilaiden ohjeistaminen kuljetuksiin liittyvistä asioista 

• Koulumatkan turvallisuutta heikentävät asiat kuljettajan näkökulmasta

➢ Kommentteja ja kehitysehdotuksia kuhunkin osa-alueeseen liittyen



Koulukuljetuksiin liittyvät 
haasteet, joita näet/koet

• Kyydityksen nouto/jättöpaikka on turvallinen
• Oppilaat ovat ajoissa noutopaikalla
• Oppilaat noudattavat heille annettuja ohjeita
• Oppilaiden käyttäytyminen noutopaikalla on asianmukaista



Kyydityksen nouto-/jättöpaikka on 
turvallinen

Täysin eri mieltä 0%

Jokseenkin eri mieltä 0%

En osaa sanoa/ei koske 
kuljetuksessa olevaa 
oppilasta tai oppilaita

20%

Jokseenkin samaa mieltä 60%

Täysin samaa mieltä 20%

Oppilaat ovat ajoissa noutopaikalla 
(myöhästymistä tai odottelua ei tapahdu)

Täysin eri mieltä 0%

Jokseenkin eri mieltä 20%

En osaa sanoa/ei koske 
kuljetuksessa olevaa 
oppilasta tai oppilaita

20%

Jokseenkin samaa mieltä 40%

Täysin samaa mieltä 20%

80% kuljettajista koki 
nouto/jättöpaikan turvalliseksi

0% oli eri mieltä

Oppilaat ovat ajoissa noutopaikalla 60% 

Eri mieltä kuljettajista oli 20%



Oppilaat noudattavat heille 
annettuja ohjeita

Oppilaiden käyttäytyminen 
noutopaikalla on asianmukaista

80% vastanneista oli samaa mieltä

20% vastanneista ei osannut sanoa

100 % 
vastaajista oli 
samaa mieltä



Oppilaiden ohjeistaminen 
kuljetuksiin liittyvissä asioissa

• Oppilaita tulisi ohjeistaa olemaan noutopaikalla ajoissa
• Oppilaat noudattavat ohjeita kuljetusten aikana
• Oppilaat käyttäytyvät asiallisesti kuljetusten aikana
• Oppilaat käyttäytyvät asianmukaisesti haku/noutopaikalla



Oppilaita tulisi ohjeistaa olemaan 
noutopaikalla ajoissa

Oppilaat noudattavat ohjeista kuljetusten aikana

Oppilaat käyttäytyvät asiallisesti kuljetusten 
aikana Oppilaat käyttäytyvät asiallisesti 

haku/noutopaikalla

Oppilaat käyttäytyvät 
asiallisesti taksikuljetuksissa ja  
noudattavat ohjeita – haku- ja 

noutopaikalla ajoissa 
olemisesta tulisi ohjeistaa 

enemmän

Kuljettajat vastasivat olevansa 
täysin samaa mieltä/samaa 
mieltä 100%

Kuljettajien mielestä oppilaat 
noudattavat ohjeita kuljetusten 
aikana -> samaa mieltä 80%

Kuljettajat vastasivat 
olevansa täysin samaa 
mieltä/samaa mieltä 100%

Kuljettajat vastasivat 
olevansa täysin samaa 
mieltä/samaa mieltä 100%



Koulumatkan turvallisuutta 
heikentävät asiat kuljettajan 

näkökulmasta
• Oppilaiden myöhästely ja odottelu kuljetuksista
• Ohjeiden noudattaminen kuljetusten aikana
• Oppilaiden turvavöiden käyttö kuljetusten aikana
• Matkustaminen kouluauton kyydissä



Koulumatkan turvallisuutta heikentävät asiat 
kuljettajan näkökulmasta 

Oppilaiden myöhästely ja 
odottelu kuljetuksissa

• Täysin eri mieltä/jokseenkin eri mieltä 0%
• Ei osaa sanoa 40%
• Jokseenkin samaa mieltä 60%
• Täysin samaa mieltä 0%

Ohjeiden noudattaminen 
kuljetusten aikana

• Täysin eri mieltä 40%
• Jokseenkin eri mieltä 20%
• Ei osaa sanoa 20%
• Jokseenkin samaa mieltä 0%
• Samaa mieltä 20%



Oppilaiden turvavöiden käyttö 
kuljetuksen aikana

• Täysin eri mieltä 60%

• Jokseenkin eri mieltä 20%

• Ei osaa sanoa 0%

• Jokseenkin samaa mieltä 0%

• Täysin samaa mieltä 20%

Matkustaminen kouluauton 
kyydissä

• Täysin eri mieltä 60%

• Jokseenkin eri mieltä 0%

• Ei osaa sanoa 0%

• Jokseenkin samaa mieltä 20%

• Täysin samaa mieltä 20%



Kommentteja ja kehitysehdotuksia 

• Nouto- ja jättöpaikat

➢ Jättö- ja noutopaikat ovat pääsääntöisesti hyviä ja turvallisia.

➢ Leppätien koulun haku ja jättöpaikka on ihan OK, jos hakemassa on vain yksi auto. Useasti siellä on 4 
autoa odottamassa eri puolilla risteystä, kun ohjeistetulle noutopaikalle mahtuu vain yksi auto ja tämä ei 
ole kovin hyvä järjestely.

➢ Muutamista noutopaikoista joutuu peruttamaan pääväylälle jonne näkyvyys on huono tämä aiheuttaa 
vaara tilanteita

• Oppilaiden ohjeistaminen

➢ Pääsääntöisesti oppilaat ovat ajoissa - Jokipuiston koululla muutama oppilas on niin addiktoituneita 
älypuhelimen käyttöön, että koululta autolle tuleminen kestää turhan kauan. Vaikka oppilaita ohjeistaa 
ottamaan älypuhelin käteen vasta autossa, niin tämä oppi ei tunnu menevän perille

➢ Kuljetusten aikana käytös on pääsääntöisesti hyvää tai jopa kiitettävää - Joskin toistuvasti saa pyytää 
määrättyjä oppilaita laittamaan älypuhelimista tulevia ääniä hiljemmalle tai puhumaan kaiutinpuhelun 
sijaan puhelua luuri korvalla. Jos kaikki puhuisivat kaiutinpuhelua tai katsovat äänekästä videota, niin melu 
autossa olisi valtava.



Kommentteja ja kehitysehdotuksia 

• Koulumatkan turvallisuutta heikentävät asiat

➢ Jos oppilaita odottaa pitkään, niin se vaikuttaa aikatauluun negatiivisesti, eli saattaa heikentää 
turvallisuutta

➢ Jos kuljettaja yrittää kiirehtiä. Ylinopeutta ei tietenkään ajeta

➢ Oppilaat noudattavat ohjeita pääsääntöisesti hyvin

➢ Turvavyön käytöstä on pitänyt mainita syksyn aikana 2 kertaa, eli hyvällä mallilla sekin

➢ 5min sääntö unohtunut
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